

Volume, Number, p.,

Erratum

In the article "A maximum margin-based kernel width estimator and its application to the response to neoadjuvant chemotherapy", DOI http://dx.doi.org/10.4322/rbeb.2014.007, published in Revista Brasileira de Engenharia Biomédica (previous title of the Research on Biomedical Engineering Journal), v. 30 n. 1, p. 17-26, 2014, on page 25,

Where it reads:

"Acknowledgements

This work was supported by CNPq, Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico - Brazil."

It should be read:

"Acknowledgements

This work was supported by CNPq, Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico - Brazil, and also by FAPEMIG."